



Bárosházi krónika

Békés Városi
Püski Sándor Könyvtár
5630 Békés, Széchenyi tér 4. Pf.: 45.
Tel.: 66/411-171

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

WWW.BEKESVAROS.HU

INGYENES

2011. SZEPTEMBER

XIV. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Békés Város Önkormányzata
a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal együttműködve
ezenel kiírja 2012. évre
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjpályázatot

A pályázat célja

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői,

koordinációs, a települési és megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatait a Wekerle Sándor Alapkezelő végzi, míg az adatrögzítési feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók jutatairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

"A" típusú pályázat felsőoktatási hallgatók számára a 2011/2012. tanév második és a 2012/2013. tanév első félévére vonatkozóan

A pályázók köre

A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterképzést és szakképzést eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben, a képzési keretidőn belül folytatják tanulmányaikat.

Képzésre vonatkozó keretidő: államilag támogatott képzésben részt vevő hallgató esetében a támogatási idő, azaz a megkezdett 12 félév (a fogyatékkal élő hallgató támogatási ideje további 4 félévvel megnövelhető); költségterítéses képzésben részt vevő

hallgató esetében a megkezdett 16 félév (amennyiben a felsőoktatási intézmény szabályzatában a képzési keretidőt ennél rövidebben nem határozza meg). [2005. évi CXXXIX. törvény a felsőoktatásról, 55. § (2) valamint 56. § (2) bekezdés]

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2011 szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2012 őszén már nem áll fenn, úgy a 2012/2013. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2011/2012. tanév második félévére a hallgató már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.

Az ösztöndíj folyósításának feltételei

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2011/2012. tanév második félévében megfelelően a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát az adott félévben elveszíti.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása a folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.

Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév:

a 2011/2012. tanév második (tavaszi), illetve a 2012/2013. tanév első (őszi) féléve.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban:
2012. március.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése a tavaszi félévben március hónaptól, az őszi félévben október hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átuta-

last követő első ösztöndíj-kifizetésekor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíj-fizetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve október hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

"B" típusú pályázat felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

A pályázók köre

A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2011/2012. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;

vagy

b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2012/2013. tanév első félévétől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredmé-

nyező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2012-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2012/2013. tanév első félévében ténylegesen megkezdik.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele

A támogatott pályázó a felvételi értesítő másolatának megküldésével köteles írásban 2012. szeptember 1-jéig a Wekerle Sándor Alapkezelő részére bejelenteni, hogy a 2012/2013. tanév első félévében melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles írásban nyilatkozni arról, hogy a 2012-es felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható.

A "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt pályázhat az "A" típusú ösztöndíjra. Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" típusú ösztöndíját automatikusan elveszti.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2012/2013. tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti. Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása a folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.

Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2012/2013. tanév első féléve.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban:

2012. október

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése az őszi félévben október hónaptól, a tavaszi félévben március hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj kifizetésekor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli (Lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. pontját).

Közös rendelkezések

Adatkezelés

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe történő felvételi jelentkezése eredményéről az Oktatási Hivatal a Wekerle Sándor Alapkezelőnek, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson ("B" típusú pályázatok esetében).

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról a Wekerle Sándor Alapkezelőnek, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat és a Wekerle Sándor Alapkezelő részére - kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenőrzése céljából - átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a Wekerle Sándor

Alapkezelő személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

A pályázat kötelező mellékletei

a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti Jogviszony-igazolás a 2011/2012. tanév első félévéről ("A" típusú pályázat esetén)

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett - egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár - kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

b) Jövedelemnyilatkozat és mellékletei: igazolások a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről

c) Vagyonynyilatkozat Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élők tulajdoni viszonyairól

d) A szociális rászorultság igazolására szolgáló egyéb dokumentumok.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2011. december 9-ig:

- a) a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálattól kizárja, és kizárását írásban indokolja;
- b) minden, határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;
- c) csak az illetékességi területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;
- d) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálata alapján járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.

A "B" típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni.

Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az

önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat határozatban visszavonhatja, ha az ösztöndíjas megszűnteti lakóhelyét a települési önkormányzat illetékességi területén. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatott, vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

(Folytatás az 5. oldalon)

A pályázat elbírálása

(Folytatás a 4. oldalról)

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:

- katonai illetve rendvédelmi felsőoktatási intézmények katonai illetve rendvédelmi képzésében vesz részt

- középiskolai akkreditált iskola-rendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt
- doktori (PhD) képzésben vesz részt ("A" típusú pályázatok esetén)
- külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2011. december 16-ig írásban értesíti a pályázókat. A Wekerle Sándor Alapkezelő az elbírálás ellenőrzését követően 2012. márci-

us 30-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázók értesítési kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Wekerle Sándor Alapkezelőt (levelezési cím: 1244 Budapest, Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása;
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, megadásával);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása;
- személyes adatainak (neve, lakóhelye) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit a

www.wekerle.gov.hu oldalról letölthető Lemondó űrlapon jelenthet be. A Lemondó űrlap beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond. Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

LEBONYOLÍTÁS

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat a Wekerle Sándor Alapkezelő látja el.

**Közigazgatási
és Igazságügyi Minisztérium
Wekerle Sándor Alapkezelő**

1244 Budapest, Pf. 920;

Tel.: (1) 301-3200;

Fax: (1) 301-3220

**E-mail: bursa@wekerle.gov.hu;
info@wekerle.gov.hu;**

**Internet: www.wekerle.gov.hu
(Bursa Hungarica)**

Az ösztöndíj folyósítása

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Wekerle Sándor Alapkezelő Bursa Hungarica célszámlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A Wekerle Sándor Alapkezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította a Wekerle Sándor Alapkezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató - az állami költségvetés terhére - támogatást kap. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, abban a felsőoktatási intézményben részesülhet támogatásban, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett - egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár - kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézmény részéről kaphat juttatást. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli (Lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. pontját).

Értelmező rendelkezések

Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is,
- az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt

szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részre támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek:

1. a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, az adósságcsoökkentési támogatás,

2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt. 20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,
3. az anyasági támogatás,
4. a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,
5. a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,
6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,
7. annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történő foglalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti kötelező legkisebb munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg,
8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,
9. az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.

Helyi rendelkezések, információk

A szociális rászorultságot és az adható támogatás mértékét Békés Város Képviselő-testülete 9/2009. (III.27.) rendelete szabályozza. I.sz. melléklete:

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálási szempontjai

A) Alapvető szempont a felsőoktatási intézményben tanulmányait megkezdő, illetve folytató hallgatók családjában az egy főre jutó nettó jövedelem.

Ennek megfelelően az alábbi pontértékeket kell alkalmazni:

- 1.) Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100%-ig **20 pont**
- 2.) Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 101 % - 120 % között **18 pont**
- 3.) Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 121 % - 140 % között **16 pont**
- 4.) Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 141 % - 160 % között **14 pont**

- 5.) Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 161 % - 180 % között **12 pont**

B) További pontértékek a pályázó, illetve családja hátrányos helyzetéhez kötődnek.

- 1.) A tanulóhoz kötődő hátrányos helyzet - gyermeket nevel, krónikus betegségben szenved, rokkant, albérlésben lakik (amennyiben az intézménytől nem kap albérlési hozzájárulást) - pontértéke: **3 pont**
- 2.) A szülőkhöz kötődő hátrányos helyzet (eltartottak száma három vagy annál több, a családban folyamatos ellátást igénylő beteg, munkanélküli vagy nyugdíjas, rokkant nyugdíjas van) pontértéke: **1 pont**
- 3.) Egyedülálló pontértéke: **5 pont**

- C) A támogatás havi összegét, a biztosítási kívánt ösztöndíj mértékét differenciáltan az alábbiak szerint kell meghatározni.
- | | |
|--------------------|---------|
| 20 pont és felette | 5000 Ft |
| 18-19 pont | 4500 Ft |
| 16-17 pont | 4000 Ft |
| 14-15 pont | 3500 Ft |

- | | |
|------------|---------|
| 12-13 pont | 3000 Ft |
| 0-11 pont | 0 Ft |
- Az öregségi nyugdíjminimum jelenlegi legkisebb összege: 28 500 Ft.

A pályázatot a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál írásban, a hivatalban hozzáférhető pályázati úrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.

Az "A" és "B" típusú pályázati úrlapok, illetve a jövedelemnyilatkozat és vagyonyilatkozat nyomtatványok 2010. október 17. után átvehetők Békés Város Polgármesteri Hivatala 30. sz. irodájában, illetve letölthetők Békés város honlapjáról: www.bekesvaros.hu.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE: 2011. NOVEMBER 14.

A pályázat benyújtásának helye: Békés Város Polgármesteri Hivatala 30. sz. iroda ügyfélfogadási időben:

Hétfő	8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰ , 12 ⁰⁰ -16 ⁰⁰
Kedd	nincs ügyfélfogadás
Szerda	8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰ , 12 ⁰⁰ -18 ⁰⁰
Csütörtök	nincs ügyfélfogadás
Péntek	8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰

Ismét élelmiszerosztás városunkban

Békés Város Önkormányzata immár negyedik alkalommal pályázott sikerrel élelmiszersegélyre az EU Élelmiszersegély Program keretében, a Magyar Élelmiszerbank Egyesület és a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal támogatásával.

Ennek keretében 2011. október 6. és 7. napján 11 440 kg vitaminozott liszt, 17 024 kg 4 tojásos spagetti és 2721,6 kg krémmel töltött keksz kerül szétosztásra a rászorulóknak között.

2300 békési család – amely közel 6000 rászorulóval ölel fel – levélben fog értesülni, hogy hol és mely időpontban

veheti át a részére készített élelmiszer-csomagot.

Az EU élelmiszersegély program keretében szétosztásra kerülő élelmiszersegély a legrászorulóbb személyek részére kerül kiosztásra 2 kategóriában.

Ebbe a kategóriába tartoznak a:

- létminimum közelében élők,
- kisnyugdíjasok.

Békés Város Önkormányzata a Polgármesteri Hivatalnál rendelkezésre álló adatok alapján, ezen kívül a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ, a nyugdíjas szervezetek (5 szervezet), egyházak, civil szervezetek, (pl:

Mentalhigiénés Egyesület, KÉSZ, stb.), és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevonásával állította össze a fenti jogosultsági szempontokat figyelembe véve a segélyezettek körét.

Az élelmiszersegély programban kiosztásra kerülő élelmiszerekről szigorú, előre kiadott kiosztási adatlapokon kell az elszámolásokat a Magyar Élelmiszerbank Egyesület részére megküldeni.

A segély elszállításában Balázs László önkormányzati képviselő (vállalkozó) segített, aki ingyenesen hozta el a Vésztői telephelyről a kiosztásra kerülő élelmiszereket.

Út fejlesztésre pályázik a város

Útfelújítás megvalósítására pályázott Békés Város Önkormányzata a Rákóczi u. 61. számtól a Hőzső utca Szőlő utcai csomópontjáig terjedő útszakaszon. A mintegy 80 millió forint bekerülési költséggel bíró pályázatot szeptemberben nyújtotta be a város a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez. Nyertes elbírálás esetén kevesebb, mint 8 millió forintjába

kerülne Békésnek a forgalmas út fejlesztése. Az említett útszakasz a Hőzső utca egyirányúvá tétele miatt megnövekedett forgalommal bír, így jelentősen megrongálódott. A pályázat részeként az út felújításával egyidejűleg új járda építése, tizenöt fa ültetésére is sor kerül, és nyolc pad elhelyezésre kerül az érintett belterületi útszakaszon.

Két új igazgatót választottak

Megválasztotta a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ és a Békés Városi Jantyik Mátyás Múzeum új igazgatóját legutóbbi ülésén a Képviselő-testület.

A Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ igazgatói álláshelyét október 1-től Kádásné Öreg Julianna tölti be. Az intézményvezetői álláspályázatra öten jelentkeztek, közülük már a döntést előkészítő eseti bizottság is Kádásné Öreg Julianna szakmai elképzelését támogatta. A testületi ülésen a szakember elmondta, hogy elsődleges célja, hogy az intézményt a további

szakmai fejlődés irányába terelje és az eddig jól működő szolgáltatások értékeit megőrizze.

A testület ugyancsak határozott – zárt ülésen – a Békés Városi Jantyik Mátyás Múzeum vezetői pozíciójáról. Az álláshelyre három fő adta be pályázatát. A döntés értelmében október 1-től az intézmény igazgatói feladatok ellátásával Sápini Turcsányi Ildikót bízta meg.

Izsó Gábor polgármester a Képviselő-testület nevében gratulált a megválasztott igazgatóknak és sok sikert kívánt munkájukhoz.

Két új gyalogátkelőhely épül

A városban a Tánicsics Mihály és a Csabai utcán két új gyalogátkelőhely kialakítása valósul meg pályázati forrásból, melyeknek kivitelezését jövő évben kezdenek el a szakemberek. Ennek értelmében hozzá kezdenek az út felfestésekhez, a táblázásokhoz, a burkolatépítéshez és a közvilágítás bővítéséhez. Az említett útvonalak igen forgalmasak és számottevő baleseti kockázatot jelent az érintett helyen áthaladni kívánó gyalogosoknak, mely a kiépített átkelőhellyel biztonságosabbá válik. A nyertes pályázat 90%-os támogatottságú, megvalósítása több mint hat millió forint értékű.

Használják honlapunkat!

Folyamatosan megújuló adattartalommal várja a Tisztelt Lakosságot Békés város honlapja. Az elmúlt időszakban az oktatási intézmények átszervezése és a város egyes intézményeit érintő változások miatt a www.bekesvaros.hu oldalon immár a legfrissebb elérhető információkat találhatják az érdeklődők. Egyre többen veszik igénybe a honlapról letölthető nyomtatványokat (a Dokumentumtár menüpontban), mellyel elkerülhetik a hivatali sorban állást és várakozást. Az adatok frissítése a napokban még tart.

Szeptember 1-től módosult a lakásfenntartási támogatás rendszere

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 38. §-a alapján a lakásfenntartási támogatás a szociálisan rászoruló személyeknek, családoknak az általuk lakott lakás vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásai viseléséhez nyújtott hozzájárulás.

Békés Város Önkormányzata kérelemre normatív lakásfenntartási támogatást állapít meg annak a jogosultnak, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át, (a 2011. évben 71 250 forint), illetve helyi lakásfenntartási támogatást állapít meg annak a jogosultnak, aki a normatív lakásfenntartási támogatásra nem jogosult, de az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 255 %-át, (a 2011. évben 72 675 forint). A támogatás mindkét formájánál feltétel, hogy a háztartás egyik tagjának sem lehet vagyona. Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem megegyezik a háztartás összjövedelmének és a fogyasztási egységek összegének hányadosával.

A lakásfenntartási támogatás tekintetében fogyasztási egység a háztartás tagjainak a háztartáson belüli fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol: a háztartás első nagykorú tagjának arányszáma 1,0; a háztartás második nagykorú tagjának arányszáma 0,9; a háztartás minden további nagykorú tagjának arányszáma 0,8; a háztartás első és második kiskorú tagjának arányszáma személyenként 0,8; a háztartás minden további kiskorú tagjának arányszáma tagonként 0,7; magasabb összegű családi pótlékban vagy fogyatékosági támogatás illetve a gyermeket egyedül nevelő szülő esetén az arányszám 0,2-vel emelkedik.

Vagyon az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, amelynek külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öreg-

segi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a harmincszorosát (855.000 Forint) vagy együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolevszorosát (2.280.000 Forint) meghaladja

A kérelmet az erre rendszeresített nyomtatványon lehet benyújtani, amely beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán (5630 Békés, Petőfi u. 2.) ügyfélfogadási időben, illetve letölthető a www.bekesvaros.hu oldalon.

Felhívjuk azon ügyfelek szíves figyelmét, hogy akik jelenleg rendelkeznek lakásfenntartási támogatással, annak lejártát követő hónapban van lehetőségük újabb kérelem benyújtására!

A lakásfenntartási támogatás iránt benyújtott kérelemhez csatolandó iratok:

- A kérelmező személyi igazolványa, lakcímgizololó kártyája (csak bemutatásra)
- A családtagok jövedelmének igazolása:

- munkaviszony: a munkáltató által kiállított jövedelemigazolás a kérelem benyújtását megelőző hónap havi nettó jövedeleme (az ennél hosszabb időszakról kiállított jövedelemigazolást nem tudjuk elfogadni)

- GYED: a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelméről kiállított igazolás a Békés Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Szakigazgatási Szervétől (Békéscsaba, Luther u.)
- GYES, GYET: utolsó havi lakossági folyószámla kivonat/postai szelvény, vagy a Magyar Államkincstár ellátást megállapító határozata

- munkanélküli ellátás: igazolás a munkaügyi központtól, melyen fel van tüntetve a kérelem benyújtását megelőző havi jövedelem vagy a munkaügyi központ határozata az ellátás megállapításáról

- regisztrált, de ellátásban nem részesülő munkanélküli: igazolás a munkaügyi központtól

- vállalkozó: a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által kiállított, a tárgyévét megelőző évi jövedelemigazolás, valamint a tárgyév vonatkozólag (a nem lezárt időszakra) a könyvelő által kiállított jövedelemigazolás

- nyugdíj, ill. nyugdíjszerű ellátások: a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kiállított igazolás a 2011-es évben folyósított ellátás összegéről (zöld papír), valamint a kérelem benyújtását megelőző hónapról lakossági folyószámla kivonat/postai szelvény

- Gyermeket nevelő család esetén igazolás a családi pótlék összegéről (a Magyar Államkincstár névre szóló hatósági bizonyítványa a családi pótlék folyósításáról)

- Egyedülálló kérelmező esetén a gyermek vonatkozásában a törvényes képviselőt kijelölő bírósági határozat vagy gyámhatósági jegyzőkönyv

- Kapott gyermektartásdíj esetén postai igazolószelvény vagy folyószámla kivonat

- Fizetett gyermektartásdíj esetén a gyermektartásdíjat megállapító jogerős bírósági határozat és a fizetést igazoló irat

- Árvaellátás esetén a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kiállított igazolás a 2011-es évben folyósított ellátás összegéről (zöld papír), valamint a kérelem benyújtását megelőző hónapról lakossági folyószámla kivonat/postai szelvény

(Folytatás a 9. oldalon)

Lakossági tájékoztató



Az Országgyűlés a 2011. évi népszámlálásról szóló 2009. évi CXXXIX. törvénnyel elrendelte, hogy ebben az évben a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást kell tartani.

Az adatszolgáltatás- a törvényben meghatározott esetek kivételével - kötelező. A kötelező adatszolgáltatás megtagadása a törvény szerint szabálysértés.

A népszámlálás adatfelvételének eszmei időpontja 2011. október 1., 0 óra, az adatszolgáltatónak a válaszokat mindig erre az időpontra gondolva kell megadni. Az összeírás 2011. október 1. és 2011. október 31. között, a póttösszeírás 2011. november 1. és 2011. november 8. között történik. A póttösszeírásra önként kell jelentkezni az önkormányzat népszámlálási felelősénél. A népszámlálás során kérdőívet kell kitölteni a lakóhelyről és mindenkiről,

aki életvitelszerűen ott él. A kitöltött kérdőívek csak statisztikai célra használhatók.

A számlálóbiztosok 2011. szeptember 27-e és 30-a között minden címre eljuttatták az adatszolgáltatói csomagot, amely tartalmazza a lakás- és a személyi kérdőív egy-egy példányát, egy tájékoztató levelet, valamint a lakás-kérdőíven szerepelnek az internetes kitöltéshez szükséges azonosítók.

Az adatszolgáltatók 3 féle lehetőség közül választhatnak: interneten keresztül maguk válaszolhatnak a kérdésekre, esetleg egy papír kérdőívet töltenek ki maguk, vagy a számlálóbiztos közreműködésével adják meg a válaszokat. Az internetes kapu október 16-ig lesz nyitva, és ugyanezen időpontig lesz lehetőség a papír kérdőívek önálló kitöltésére is. Október 1-jétől kezdve a számlálóbiztosok is felkeresik a háztartásokat, hogy megtudják, kik

szeretnék a kérdőíveket papíron kitölteni vagy a kérdésekre helyben, a kérdezőnek válaszolni. Október 16. után már csak a számlálóbiztosok segítségével lehet adatot szolgáltatni. A törvény szerint a valóságnak megfelelő adatokat kell közölni. Egy átlagos – 2-3 fős – családban az összeírás mintegy 25-30 percig tart.

Az adatszolgáltató a számára eljuttatott borítékban előre megkapja az öt felkereső számlálóbiztos nevét és népszámlálási igazolványának azonosítószámát, így a becsöngető számlálóbiztos azonosítani tudja, de kérheti tőle, hogy igazolja magát személyazonosító igazolvánnyal is. Az összeíró nevét, illetve az esetleges változást a népszámlálás időszakában működő információs telefonvonalon (zöld számon) is ellenőrizni lehet.

A népszámlálás sikere mindannyiunk közös érdeke.

A népszámlálással kapcsolatban további információk a www.nepszamlalas.hu internetes oldalon található.

Segítő együttműködésüket köszönjük.

Békés, 2011. szeptember 30.

Tárnok Lászlóné jegyző
Települési népszámlálási felelős

Szeptember 1-től módosult a lakásfenntartási támogatás rendszere

(Folytatás a 8. oldalról)

- 18. életévét betöltött gyermek iskolátogatási igazolása
- tartósan beteg, illetőleg súlyosan fogyatékos gyermek egészségi állapotáról való igazolás
- az ingatlanra vonatkozó adás-vételi szerződés vagy tulajdoni lap fénymásolata,
- önkormányzati bérlakás esetén bérleti szerződés fénymásolata

(csatolása csak az első alkalommal szükséges)

- hasznélvező(k), tulajdonostárs(ak), bérlőtárs(ak) nyilatkozata két tanú aláírásával arra vonatkozóan, hogy milyen összeggel járul(nak) hozzá a lakás fenntartási költségeihez (amennyiben nem élnek közös háztartásban).
- albérlőknél albérleti szerződés fénymásolata, mely tartalmazza a bérleti díjat, a bérlet időtartamát,

az albérlet szobaszámát, valamint m²-ben meghatározott nagyságát.

- üzemi számla attól a szolgáltatótól, ahová a lakásfenntartási támogatást természetben kéri

Ügyfélfogadás:

Hétfő	8 ⁰⁰ –12 ⁰⁰ , 12 ³⁰ –16 ⁰⁰
Kedd	nincs ügyfélfogadás
Szerda	8 ⁰⁰ –12 ⁰⁰ , 12 ³⁰ –18 ⁰⁰
Csütörtök	nincs ügyfélfogadás
Péntek	8 ⁰⁰ –12 ⁰⁰

A napokban az összes komposztláda a háztartásokba kerül

Az augusztusban elnyert pályázat révén az elmúlt időszakban 810 háztartás jutott Európai Uniói szabványoknak megfelelő komposztáló ládához Békésen. Az óriási érdeklődésre való tekintettel Izsó Gábor polgármester közbenjárásával sikerült további 600 ládát beszereznie Békés városnak, melyek kiosztása a napokban fejeződik be. A polgármesteri hivatal munkatársai ezúton köszönik minden igénylő együttműködését, és az eredményes komposztáláshoz a továbbiakban is minden segítséget megadnak. A szakemberek szeretnék, ha az akció ezzel nem érne véget. A tervek szerint jövő tavasszal fórumot indítanak a város honlapján, ahol a lakosok megoszthatják tapasztalataikat.

Komposztálással kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán Ilyés Pétert kereshetik a 66/411-011 telefon 140-es mellékén vagy az ilyes.peter@bekesvaros.hu e-mail címen.

BÉKÉS VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA FELHÍVÁSA

Rágcsálóirtás

Ismét rágcsálóirtást végeznek városunkban, 2011. október 24–26. között.

Igényeiket 2011. október 24. (hétfőn) 12.00 óráig jelezhetik a Polgármesteri Hivatal telefonközpontjában a 66/411-011 telefonszámon.

Aki ebben az időszakban nem tartózkodik otthon és nem tudja, átvenni a csomagot vagy a rágcsálóirtó szert az 2011. november 02-ig, 16 óráig a Kossuth utcai, kétállásos autómosónál veheti át.



Az alaptörvény asztala

Az Országgyűlés - a 2011. április 18-án elfogadott - Magyarország Alaptörvényét jelentőségéhez méltó módon kívánja eljuttatni az állampolgároknak. Ennek érdekében valamennyi polgármesteri hivatalban, körjegyzőségben felállításra kerül AZ ALAPTÖRVÉNY ASZTALA. Békés város polgárai szeptember 1-jétől Békés Város Polgármesteri Hivatalában is kézbe vehetik és névre szóló formában megrendelhetik az Alaptörvénynek az Országgyűlés elnöke aláírásával ellátott ingyenes példányát.

Az ALAPTÖRVÉNY ASZTALA a Polgármesteri Hivatal ügyfélvárójában



található, ahol az Alaptörvény tanulmányozható, továbbá az igényléshez szükséges nyomtatvány kitölthető és leadható.

Békés Vállalkozó Centrum Inkubátorházba



irodák KEDVEZMÉNYES ÁRON, valamint műhelyek kiadók.

1 db 23,3 m² iroda

1 db 28,05 m² iroda

6 db 96,95 m² műhely

Az Inkubátorház által nyújtott szolgáltatások:

- Parkoló helyiség használat
- Közös helyiségek használata
- Fénymásolás
- Telefon, fax
- Nyomtatás, internet, elektronikus levelezés

Érdeklődni: hétköznap 8.00–14.00 óráig a 06 (66) 411-174 és a (30) 345-99-71 telefonszámon vagy személyesen 5630 Békés, Verseny u. 4. szám alatt lehet.